

Žít v na hlavu postaveném světě



Naštěstí přišlo jaro. Spousta práce se zahradou, kde začíná nekonečný koloběh nového života. Odvede to myšlení od poznatku, že v tutéž dobu někde spousta životů zbytečně končí. Lidských životů. Večer se ale všechno to, co se celý den dařilo tlačit do pozadí, prosadí plnou silou. Jednomu to nedá a začne se probírat spoustou zdrojů, pečlivě vynechávajíc domácí, protože vědomě pít z otrávené studny je hloupost.

Je nesmírně zajímavé sledovat, jak rychle jinak docela rozumní lidé propadají propagandě chrlené ze všech stran. Jak rychle se zapomíná na to, že pod závojem líbivých či nelíbivých politických tlachů mizí z pohledu docela obyčejní lidé, kteří chtějí pracovat, žít normální životy se svými rodinami a radovat se ze svých dětí. Sledovat, jak hrstka touhou po moci zaslepených bytostí zbavených prostě lidskosti manipuluje s miliony a miliardami lidí. A je úplně jedno, zda tak činí prostřednictvím „politických stran“, neomylných církví nebo vyvoláváním starých démonů bezbřehého nacionalismu. Prosté, dříve bezplatné pravdy se staly artiklem obchodovaným za žoky bezcenných papírových cedulek, jejichž hodnota stojí jen na důvěře těch, kteří je používají za účelem směny. Papírky lze natisknout, důvěra se tisknout nedá, je dávno pryč, a proto byla zaměněna za nevyhnutelnost.

Kdysi, na samém počátku vydávání tohoto časopisu, jsme dospěli k názoru, že to, co člověk opravdu potřebuje, je zdraví, jídlo, střecha nad hlavou a teplo. Zdraví, strava a nezbytné množství energie. To je základ, všechno ostatní je luxus. Po dlouhou dobu to bylo osou každé publikace. Pátrali jsme společně s vámi, čtenáři, po možných nových zdrojích energie a nevyhýbali se

• Obsah

<i>Prožijte letní slunovrat na pyramidě Slunce</i> ...	1
Žít v na hlavu postaveném světě ...	2
<i>Bliž k válce</i> ...	5
Bosenské Údolí pyramid ...	6
<i>Voda z vodovodu obsahuje volný chlór ...</i> ...	14
Chemoterapie způsobuje rakovinu ...	18
<i>Neočkované děti bývají méně náchylné k nemocem</i> ...	19
Pulsní magnetická pole ...	20
<i>Rudé nebe</i> ...	22
Katastrofální sucha	26
<i>Je informace v nervech nesena zvukem?</i> ...	28
Mléčná dráha ...	30
<i>Ted' už to víme: Nejsme odtud!</i> ...	32
Ožijí mýty a báje ...	35
Fenomén odkyselování - I. ...	38

